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Începînd cu 6 aprilie la Chişinău au loc evenimente incendiare, cauzate de rezultatele alegerilor
din 5 aprilie 2009. Conform datelor preliminare, prezentate de CEC, partidul comuniştilor ar fi
obtinut 50% din  voturi, ceea ce ar însemna exact 61 de deputaţi în Parlament, fapt ce le-ar
permite alegerea guvernului si presedintelui fara a coopera cu opoziţia. Acest rezultat este
considerat de către alegătorii tineri şi de orientare democratică drept urmare a unor falsificări
masive a rezultateor alegerilor.

      

Luni seara peste 10 mii de tineri s-au adunat in Piata Marii Adunari Nationale pentru a-şi
exprima protestul. Marti, 7 aprilie, mai mult de 25 de mii de protestatari au luat cu asalt
preşedinţia şi parlamentul. Au avut loc altercaţii dintre poliţie si protestatari. Există răniţi.
Legătura telefoniei mobile si numeroase site-uri sunt blocate, de asemenea este blocată orice
legătură cu satele şi raioanele Moldovei.  Studentii basarabeni care vor sa vină in Republica
Moldova sunt blocati la vamă.

  

Mai multe aflati de pe urmatoarele site-uri:
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Update-uri asupra evenimentelor: http://www.unimedia.info
Fotografii: http://www.unimedia.info/?mod=foto&amp;id=1
Video: http://www.youtube.com/user/videounimedia
http://www.youtube.com/user/JurnalTV

  

Comunitatea Moldovenilor din Quebec este îngrijorată de evenimentele din Chişinău si
îşi exprimă indoiala că alegerile din 5 aprilie 2009 au decurs liber si democratic. Totodată
nu suntem adepţi ai actelor de violenţă şi facem apel catre partidele democratice sa
obţină  verificarea obiectivă a rezultatelor alegerilor pentru a se exclude orice falsificare.
Susţinem aspiraţiile democratice ale tinerilor moldoveni si sperăm ca se va reusi evitarea
unor noi acte de violenţă si depăşirea paşnică a acestei situatii complicate.

  

Montreal, 7 aprilie, ora 11.15

 2 / 2

http://www.unimedia.info/
http://unimedia.info/?mod=foto&amp;id=1
http://www.youtube.com/user/videounimedia
http://www.youtube.com/user/JurnalTV

